KpuBHU3HbI NOBEPXHOCTEH

Paccmorpum nosepxuocts f: U — M. Onepamop opmot S T,U — T,U
— 9TO JIMHEWHBIN oneparop, yaosnetBopsioiui df (SX) = dN(X). I'ias-
Hble KPUBU3HBI k1, ko U HaNIpaBJIEHHUSI — 3TO COOCTBEHHbIC 3HAUCHMS Y BEK-
Tophl S. ['ayccosa xpuBuzna K = ki ko, cpeonss xpususna H = ky + k.

I'KII-3, ynp.1. Bo3bmure B kauectBe M nubo chepy
f(u,v) = (Rcosucosv, Rcosusinv, Rsinu),
1160 TOp
f(u,v) = ((a 4+ bcosu)cosv, (a+ bcosu)sinv, bsinu).
Bbrumciure riaBHble KpuBU3HbI 1 Hanpasienust M B Touke f(0,0).
I'KII-3, ynp.2. Jokaxure, uro H?> > 4K. Korga mocturaercsi paBeHCTBO?
I'KII-3, ynp.3*. Bropas kBajipatuuHasi hopMa onpeesnsieTcs yepes
I(X,Y):=—-g(SX,Y)=—dN(X) - df(Y).

I(X,X)

Boipasute e€ B koopuuHarax. JJokaxmure, uto k, (X ) = XX

I'KII-3, ynp.4. [TokaxxuTe, 4TO /1Jisi KPUBU3HBI HOPMAJILHOTO CEYEHUsI BEPHO

{df (X), dN (X))

5 (X) = ). 7 )

I'KII-3, ynp.S. Bropas kBajgpaTuunas ¢hopma ornpejessiercst no ¢popmysie
Hokaxmure, yto MaTpuna Il kBagpaTuyHoi (OpMbI UMEeT BUJL:

= (N0 )

I'KII-3, ynp.6. okaxure, uro (SX,Y) = (X, SY).

I'KII-3, ynp.7. [JokaxkuTe, 4TO INIaBHbIE HAIIPaBJIEHUSI OPTOrOHAJIBHBI.

I'KII-3, ynp.8. IIycTh ¢; U ¢; — OPTOroHaJIbHbIE KacaTebHbIe BEKTOPBI
€MHUYHOM JIJIMHBI, IPUIOKEHHbIE B HEKOTOPOI TOYKE JBYMEPHOI IMIIEp-
nosepxHoctu. [Jokaxkure, uro H = 1 (eq, e1) + M(eq, €3).

I'KII-3, ynp.9. (Popmyna Diinepa). [Tycts 1" — equMHUYHBINA KacaTesbHbIN
BEKTOp Ha MmoBepxHocTy, u nycts 0; = Z(T, X;). Hokaxure, uro k, (1) =
k1 cos? 6, + ky cos? 6,.

I'KII-3, ynp.10*%. (Teopema Mennbe). [Tycth 1" — BEKTOp CKOPOCTH KPUBOW
p Ha nosepxHoctu M. Ilycte N, — BeKTOp IaBHOM HOPMAHU K fi, ) =
Z(N,N,). Torga

(T, 7T)
(T,T)

kn(T) =k, cos 6 =

I'KII-3, ynp.11*. IlycTts n1Be AByMepHble runepnoBepxuoctu My u M, ne-
pecekatoTcs 1o kpuoii v. Ilycts k — kpusu3Ha v, k; — HOpMaJIbHbIE KPU-
BU3HBI BIOJIb Y B M, a 0 — yron mexxy Hopmansimu Kk My u M. [lokaxwure,
4TO

k?sin? 0 = k‘f + k:% — 2kyko cos 6.

I'KII-3, ynp.12*. Ilyctb ki, . .., k,, — HOpMaJlbHble KPUBU3HbI JBYMEPHOM
TUNEPIIOBEPXHOCTH B HANPaBJIEHUSIX, pa30MBAIOLIMX KacaTeIbHYIO INIOCKOCTh
Ha yriibl m/m. [lokaxkuTe, 4To

ki +...+k, H
m 2"
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